
Két 5 liter térfogatú tartályt, amelyek jó h®kap
solatban vannak a környezettel, vízszintes 
s®vel kötünk össze az

ábra szerint. A 
s® átmér®je 2 
m, hossza 1 m. A 
s®ben egy súrlódásmentes dugattyú van középen. A két tartályban

a) 2000 mbar nyomású, 0 ◦

C h®mérséklet¶ oxigén van,

b) 80 ◦

C h®mérséklet¶ telített g®z és kevés víz van.

Be
süljük meg, mekkora munkát kell végezni a dugattyú 50 
m-es elmozdításához az egyes esetekben! Mi történik,

ha a dugattyút eredeti helyzetéb®l ki
sit elmozdítva magára hagyjuk?
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